
Урок математики в 6 классе

Учитель: Печеркина Е.В.
Тема: «Округление чисел до единиц, десятков, сотен тысяч»
Тип урока: урок ознакомления с новым материалом
Цели урока:  - формировать умение округлять числа до единиц, десятков, сотен тысяч
- развивать словесно-логическую память, развивать зрительную память 
-воспитывать целенаправленность внимания (коррекция внимания), терпимость, дисциплину (коррекция эмоциональной сферы), аккуратность.
Ход урока

I Организация начала урока 
Проверка наличия у учащихся тетрадей, учебников, дневника, ручки, карандаша, линейки.

Выяснение даты, времени года, месяца по счету, дня недели проведения урока.

II Постановка цели и задач урока 
(сообщение темы урока)
III Проверка домашнего задания

IV Актуализация опорных знаний

а) Математический диктант под диктовку
90000, 800000, 6030,587002,1000000,98036,506,745001
б) Разложите эти числа на разрядные слагаемые.
6030=6000+30

587002=500000+80000+7000+2

98036=90000+8000+30+6

506=500+6

745001=700000+40000+5000+1

в) составьте числа из разрядных слагаемых
60000+2000+500+30+6

9000+400+2

80000+5

900000+600+4
V Изучение нового материала
Ребята давайте вспомним правило чисел

Чтобы округлить число до определенного разряда(например, сотни), надо посмотреть на предыдущий разряд(единицы). Если там стоит число 1,2,3,4, то цифра сотен не меняется, если стоит число 5,6,7,8,9, то к цифре сотен надо прибавить число 1. 
Давайте, попробуем округлить числа до десятков, до сотен

3748

9465

Работа по учебнику

Чтение вслух правила как округлить числа до единиц тысяч

Давайте попробуем округлить эти же числа до единиц тысяч
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VI Физкультминутка 
VII Закрепление изученного материала
а) работа с учебником с.40 №165 (1)
VII Подведение итогов урока и оценка знаний

- Какая тема урока была сегодня на уроке?

- Что нового узнали?

- Что вам понравилось?

- С какими трудностями столкнулись на уроке?

VIII Задание на дом (разъяснение основных положений, способа выполнения)

1 гр. стр. 40 № 165(2), 2 гр. стр.40 № 165 (2) (6 примеров)
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